



压哨绝杀高达7球、4支新军闯进淘汰赛、伊布完成绝唱……

# 扩军后的欧洲杯小组赛哪些瞬间值得铭记?

昨晨,经历了13个比赛日之后,法国欧洲杯36场小组赛落下大幕,16强对阵尘埃落定。作为扩军24强后的首届欧洲杯,小组赛阶段的赛场留给球迷们不少值得记忆的人和事……

现代快报/ZAKER南京记者 王振

## 关键词 绝杀

本届欧洲杯小组赛,让人印象最深刻的就是进球少,不过90分钟之后的绝杀达到7球,也算是给坚持看完比赛的球迷一点安慰了。

36场小组赛,一共打入69球,场均进球1.92球,这也是自1992年后,欧洲杯首次小组赛

场均进球不超过2球。

本届欧洲杯小组赛绝杀进球超多,76分钟至终场,各队一共打入20球,几乎接近总产量的1/3。其中90分钟之后各队打入的压哨绝杀高达7球。

值得一提的是,小组赛有24名球员射中过门柱,最不走运的

要算穆勒,德国射手2次击中门柱,还是在同一场比赛的同一个半场。



## 关键词 黑马



总人口只有33万的冰岛首次参加欧洲杯就闯进淘汰赛

扩军后的首届欧洲杯共有5张新面孔,他们是阿尔巴尼亚、北爱尔兰、冰岛、斯洛伐克和威尔士,除了阿尔巴尼亚,其余4支球队都顺利挺进16强,创造了历史。

4支球队中,冰岛以33万人口成为欧洲杯淘汰赛历史上人口最少的国家代表队。他们以3战1胜2平的不败战绩,力压葡萄牙,以小组第二身份晋级。

## 关键词 告别

昨晨,瑞典0:1不敌比利时,晋级希望宣告破灭,头号球星伊布也完成了他在国家队的绝唱。

不可否认的是,瑞典是幸运的,他们在青黄不接的年代里拥有一位无所不能的伊布,使得他们不至于被人们所淡忘;但他们又是不幸的,因为纵然伊布武功盖世,但在讲究团队配合的足球

运动中,他们只有一位伊布。

本届欧洲杯,伊布颗粒无收,其队友也未能开张,瑞典唯一的收获是一记由伊布助攻对手完成的乌龙球。空有万夫莫敌之勇,但终究孤掌难鸣,这就是伊布的处境。

除了伊布,告别的还有捷克核心罗西基。本届欧洲杯,快36岁的罗西基已不再年轻,却依然

有一颗斗士的心,依然有着脚下出神入化的旋律。但现实是残酷的,黄金一代之后捷克再难现当年的盛况,虽然罗西基很渴望延续前辈们写下的辉煌,但却只能独自咽下力不从心的悲伤。小组赛对战克罗地亚一战,罗西基为了帮助球队夺取3分,拼尽全力,最终再度受伤,提前告别欧洲杯。

## 中超动态

### 苏宁今晚客场挑战恒大任航闹转会遭冷藏?

快报讯(记者 王卫)今晚,中超联赛继续进行,江苏苏宁将在客场挑战广州恒大。这是苏宁本赛季第二次对阵恒大,赛季前的超级杯中,恒大曾以2:0战胜过苏宁,如今两队再次相遇,中超新贵能不能撼动老牌劲旅,是球迷们最为关注的话题。

对于本场比赛,苏宁代理主帅唐京昨天在赛前发布会上说:“球队最近士气不错,竞技水平保持得也很好,有很强的战胜对手的欲望。虽然恒大综合实力非常强,也有着丰富的比赛经验,但我们有信心打好这场比赛,争取胜利。”

值得一提的是,昨天,苏宁在天河体育场进行了适应性训

练,队伍中并没有任航的身影。据记者了解,任航此次并没有跟队前往广州。谈到任航,唐京昨天说:“我们每场比赛选择球员,都会综合考量他们的身体状态、思想状态、技战术的需要等各个方面的指标,任航目前的思想状态并不适合参赛,我们需要的是与球队目标一致的球员,需要的是一个团结和谐、充满战斗力的团队。”从唐京的这番话里不难看出,近期传出的任航闹转会一事并非空穴来风,目前球队的做法是将他放在替补席上。其实,上一场对阵重庆力帆的比赛,任航就没有上场,但是苏宁最终会如何处理任航续约一事,目前还没有官方说法。

## 关键词 收益



淘汰赛将给欧足联和东道主带来更大的收益 制图 李荣荣

小组赛已经落幕,无论球迷们给出怎样的评价,不容辩驳的事实是,欧足联和东道主法国凭借扩军的欧洲杯赚得盆满钵满。

据法国《观点报》报道,欧洲杯顺利举办将给法国创造12亿欧元(约合人民币89.05亿元)的直接和间接经济效益,以及2.6万个全职岗位。但欧足联才是最大的赢家,他们占有欧洲杯总收益的95%,其余5%归法国足协所有。据欧足联预计,这次赛事将会产生大约20亿欧元的利润,相比上一次16支球队参加的欧洲杯,收入多了6亿欧元。